



2009年08月21日星期五

652 号公告-08/09 —— 委内瑞拉港口近况 —— 委内瑞拉

本协会希望借此机会通知各会员有关委内瑞拉主要港口由国家接管的发展情况。最近几个月，委内瑞拉中央政府接管了所有主要港口。这个过程始于 Maracaibo 港和 Puerto Cabello 港，并于过去的数周发展到 La Guaira 港。所有的港口如今都由称作“Bolivariana de Puertos”或“Bolipuertos”的中央机构管理。



与港口作业相同，政府同时也接管了一些相关的作业，如仓储和港机，以及基本上可以肯定的装卸货作业，而据了解大部分港口雇员仍保持不变。这种改变意味着货物将由同一个政府组织接收、存库和交付。

虽然这种改变会对各港口产生多大影响仍有待观察，但人们认为货物遭盗窃或损害的威胁将会增加。Puerto Cabello 港的作业最近中断了数日，到港口恢复运转时，人们注意到有延误的情况。各会员有船去委内瑞拉时，应对这种延迟和复杂情况做好准备，尤其是在情况很可能变得非常混乱的过渡期间。

据信，向上述机构提出抢劫、损害等索赔会非常困难。各会员应当格外谨慎，采取各种预防措施。当地代理和通讯代理在船舶抵达前可以通知船舶最新的港口情况。

信息来源：防损部

Lossprevention.ukclub@thomasmiller.com